

11 Октября 2017 года

Университетский лицей – в рейтинге сильнейших школ по физико-математическому профилю

Университетский лицей Петрозаводска вошел в ТОП общеобразовательных организаций Российской Федерации, обеспечивающих высокий уровень подготовки выпускников по физико-математическому профилю.

Списки подготовлены Московским центром непрерывного математического образования при информационной поддержке МИА «Россия сегодня» и «Учительской газеты» и при содействии Министерства образования и науки РФ.

При формировании рейтинга лучших Российских школ по профильным направлениям учитывались независимые от школ объективные показатели, такие, как результаты ЕГЭ и Всероссийской олимпиады школьников.

Министерство образования Республики Карелия поздравляет педагогический состав и учащихся лицея и желает дальнейшей плодотворной работы и новых успехов!